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Procès-verbal 
 
Participants Alberto Petrillo, resp. CT Badminton (Président) 

Roger Baumann, CT Badminton (PV) 
Thomas Rubi, resp. Sport national / Comité directeur USSC 
Claude-Alain Sauvageat, CSC Lausanne 
Markus Binder, EBC Winterthur 
Markus Schwendener, ESC Winterthur 
Matthias Sprecher, Team SWISS 
 
Ainsi que 5 joueurs de badminton USSC 

Excusés Peter Lienhard, Président USSC  
Emilie Lienhard, ESV St. Gallen 
Thomas Rüttimann, SVSE Simplon 
Patrick Dätwyler, ESV Aarau 
Dieter Rehmann, ESC Basel 
Enzo Trifari, SGZP SBB Luzern 
Walter Rötlisberger, BLS Spiez 
 

Non excusés Caroline Frydig-Sommer, ESK Biel 
Jacqueline Zimmermann, CSC Neuchâtel 
 

Répartition Selon le manuel USSC chapitre 3.3 
 

Lieu, date, heure Restaurant « Le Milan », Lausanne, le 27 octobre 2007, 17h00 – 17h30 
  
Date Winterthur, le 28 octobre 2007 
Thème Réunion annuelle BADMINTON 2007 
 
 
Texte Qui 
  
1. Accueil 
Suite au tournoi amical qui s’est déroulé dans la salle de gym de l’école de 
Floreal, Alberto Petrillo (responsable de la CT) salue cordialement toutes les 
personnes présentes. Il remercie C.-A. Sauvageat, CSC Lausanne, pour 
l’organisation de cette compétition amicale. Il remercie également R. Baumann 
de la CT Badminton pour tout le travail accompli. Le responsable de la CT est 
étonné qu’une seule famille de la Romandie soit présente. 
 
Thomas Rubi, responsable du sport national et représentant du comité directeur 
USSC, remercie la CT Badminton de son grand engagement dans la conduite la 
discipline sportive. Lors de sa première année en tant que responsable du sport 
national, il lui faut s’accoutumer à ses différentes activités et responsabilités. En 
tant que sportif actif, il souhaite également une plus grande participation aux 
manifestions organisées. 
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Texte Qui 
  
  
Election des scrutateurs 
Il est renoncé à élire les scrutateurs car cette réunion annuelle ne peut pas 
prendre de décision suite à l’absence des membres des sections. 
 
 
2. Acceptation du procès-verbal du 28.10.2006 
L’envoi du procès-verbal du 28.10.2006 a été effectué et comme aucune 
correction n’a été demandée celui-ci est accepté avec remerciements à son 
auteur. 
 
 
3. Acceptation du rapport annuel de la saison 2006/2007 
Le rapport annuel a été mis à disposition lors de l’envoi USSC et aucune 
correction n’a été demandée; celui-ci est accepté. L’auteur en est également 
remercié. 
 
 
4. Propositions des sections 
Aucune. 
 
5. Election du membre CT Roger Baumann pour les 2 prochaines années 
Roger Baumann est élu très facilement à l’unanimité, par manque de 
concurrence, pour les 2 prochaines années. Les sections excusées ont envoyé 
par écrit la confirmation du choix de Roger. 
 
6. L’avenir selon la commission technique 
Comme nouveauté, il est prévu d’organiser sur une même journée le double et 
le tournoi amical des familles. La collaboration avec la CT Athlétisme sera, 
comme désiré, poursuivie et ce tournoi sera intégré à cette compétition 
commune. 
Il est aussi prévu d’intégrer la relève lors des tournois amicaux. Comme cela a 
déjà été fait lors des derniers tournois, les plans de jeux seront établis selon 
l’arrivée des inscriptions. 
 
Etant donné le peu de participation lors des manifestions organisées dans des 
régions « décentralisées », les tournois seront dorénavant organisé en Suisse 
centrale. 
 
7. Programme de l’année / attribution des manifestations 
Les manifestations organisées par les sections sont en général sous leur propre 
responsabilité avec le soutien, si nécessaire, de la CT. 
 
a) Championnats suisses 2008 et 2009 
 
Championnat suisse 2008 
Le samedi 31 mai 2008 à Aarau par la section ESV Aarau et l’association 
sportive AAR bus+train, représentée par Patrick Dättwiler, responsable de la 
section. 
 
Championnat suisse 2009 
Lieu encore ouvert. Une section organisatrice est recherchée. Informations à 
disposition auprès de la CT Badminton. 
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Texte Qui 
  
 
b) Double et tournoi amical des familles 2008 
Est prévu début mai 2008 à Willisau, par la CT Badminton avec la CT 
Athlétisme. Lors du tournoi. il sera également possible de participer à des 
entraînements de Badminton et/ou d’athlétisme. 
 
c) Tournoi amical et réunion annuelle 2008 
A Lucerne le 25 octobre 2008 par la CT Badminton 
 
d) Week-end d’entraînement 2008 
Planifié pour le 29/30 novembre 2008 à Brigue. Organisation par la CT 
 
e) Tournoi des 4 nations USIC du 4 au 6. 4. 2008 à Huttwil 
Les préparatifs pour cette compétition internationale se déroulent selon la 
planification. 
 
Le week-end d’entraînement pour le cadre élargi de l’équipe Suisse se 
déroulera les 30/31 août 2008 à Lucerne. 
 
Les dates qui n’ont pas encore été confirmées seront dès que possible définies 
et communiquées. Toutes les informations mises à jour régulièrement se 
trouvent sur Internet à l’adresse suivante : www.ussc.ch  
 
8. Souhaits des sections 
Aucun. 
 
9. Retour sur la saison 2006/2007 et divers 
Les participants aux manifestations organisées en collaboration avec la CT 
Athlétisme ont rencontré des échos positifs. Suite à nos expériences et aux 
diverses nouvelles idées, nous devons nous adresser à un plus large public. 
 
Alberto Petrillo clôt la réunion annuelle à 17h30. Il remercie toutes les personnes 
présentes et souhaite revoir une participation importante lors des prochaines 
manifestations. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
Salutations sportives 
 
Union Sportive Suisse 
des transports publics 
 
Roger Baumann 
CT Badminton 
 
Traduction : Raphaël Luginbühl / Xavier Grobéty 

http://www.ussc.ch/
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